



PROGRAM STRANKE NOVOG ŽIVOTA (SNŽ)

"Nova politika za novi život!"

1 OSNOVNE VRIJEDNOSTI SNŽ-A

SNŽ je politička organizacija koja se zalaže za reforme koje će Bosni i Hercegovini donijeti političku stabilnost, ekonomsku sigurnost i društvenu pravdu. Naš program temelji se na sljedećim ključnim vrijednostima:

Demokratija i vladavina prava - Jačanje institucija, borba protiv korupcije i nezavisnost pravosuđa.

Ekonomski razvoj i socijalna sigurnost - Podsticanje domaće privrede, smanjenje nezaposlenosti i bolji standard građana.

Sigurnost i stabilnost - Modernizacija sigurnosnih institucija i očuvanje mira.

Međunarodna saradnja - Evropske integracije, unapređenje odnosa sa susjedima i jačanje globalnog položaja BiH.

Jednakost i ljudska prava - Prava svih konstitutivnih naroda i Ostalih uz jednakost pred zakonom.

2 POLITIČKI SISTEM I USTAVNE REFORME

"Efikasna država sa jasnim nadležnostima i odgovornostima!"

Konfederalni model - Organizacija BiH kao konfederacije koja osigurava ravnopravnost i efikasnost upravljanja.

Decentralizacija i funkcionalna država - Jačanje lokalne samouprave i efikasniji javni sektor.

Zaštita prava svih naroda - Hrvati, Bošnjaci, Srbi i Ostali moraju imati jednakopravnost u svim dijelovima zemlje.

Status Brčko distrikta - Očuvanje specijalnog statusa uz bolju integraciju u reformske procese.

3 EKONOMIJA I PRIVREDNI RAZVOJ

"Jaka ekonomija - snažna BiH!"

Porezne reforme - Smanjenje poreznog opterećenja za mala i srednja preduzeća, podsticaji za investitore.

Privlačenje stranih investicija - Olakšanje administrativnih procedura i stvaranje investicione klime.

Razvoj ključnih sektora - IT sektor, poljoprivreda, turizam i energetski sektor.

Podrška domaćim proizvođačima - Programi za razvoj domaće proizvodnje i izvoza.

Modernizacija infrastrukture - Izgradnja cesta, digitalizacija usluga i energetska efikasnost.

Smanjenje nezaposlenosti - Stvaranje radnih mjesta kroz strateške investicije i obrazovne reforme.

4 PRAVOSUĐE I BORBA PROTIV KORUPCIJE

"Pravda za sve, a ne samo za odabrane!"

Nezavisnost pravosuđa - Reforme pravosudnog sistema kako bi se spriječio politički utjecaj.

Oštrije kazne za korupciju - Nulta tolerancija prema korupciji u institucijama i javnim preduzećima.

Digitalizacija pravosuđa - Brži sudski procesi i transparentnost u radu pravosudnih tijela.

Zaštita uzbunjivača (whistleblowers) - Pravni mehanizmi za zaštitu onih koji prijavljuju korupciju.

5 SIGURNOST I ODBRANA

"Sigurna BiH znači sigurni građani!"

Jačanje sigurnosnih struktura - Modernizacija policije i obavještajnih službi.

Borba protiv organizovanog kriminala - Efikasnije istrage i međunarodna saradnja.

Sigurnost u saobraćaju - Stroža kontrola i ulaganja u sigurniju infrastrukturu.

Zaštita od prirodnih katastrofa - Bolja prevencija i brži odgovor u kriznim situacijama.

6 OBRAZOVANJE, ZNANOST I DIGITALIZACIJA

"Obrazovana BiH je budućnost BiH!"

Reforma obrazovnog sistema – Modernizacija nastavnih planova i uvođenje više praktične nastave.

Besplatno visoko obrazovanje – Za studente sa odličnim rezultatima i niskim primanjima.

Podrška inovacijama i startupima – Finansijski podsticaji za mlade poduzetnike.

Digitalizacija uprave – Elektronske usluge za građane i transparentnost u radu institucija.

7 MEĐUNARODNI ODNOSI I INTEGRACIJE

"Bosna i Hercegovina – partner, a ne problem!"

EU i NATO integracije – Aktivno zalaganje za članstvo u EU i NATO uz zaštitu nacionalnih interesa.

Regionalna saradnja – Pобољшanje odnosa sa Hrvatskom, Srbijom i Crnom Gorom kroz ekonomske i političke sporazume.

Jačanje dijasporе – Veza sa bh. dijasporom kroz ekonomske i kulturne projekte.

8 ZDRAVSTVO I SOCIJALNA POLITIKA

"Zdravlje građana je prioritet!"

Univerzalna zdravstvena zaštita – Dostupno i kvalitetno zdravstvo za sve građane.

Bolja socijalna zaštita – Veća podrška ranjivim kategorijama stanovništva.

Borba protiv siromaštva – Smanjenje nezaposlenosti i socijalne nejednakosti.

9 ZAŠTITA OKOLIŠA I ODRŽIVI RAZVOJ

"Ekološki osviještena BiH!"

Zaštita prirodnih resursa – Racionalno korištenje rijeka, šuma i rudnih bogatstava.

Zeleni program – Podrška obnovljivim izvorima energije i smanjenje zagađenja. Edukacija o ekologiji – Programi za podizanje svijesti o zaštiti okoliša.

10 POLITIKA MLADIH I DEMOGRAFSKA OBNOVA

"Mladi su budućnost – vrijeme je za promjene!"

Podrška mladima – Stipendije, subvencije za stanove i olakšice za zapošljavanje.

Demografska strategija – Podrška porodicama i povećanje nataliteta.

Više prilika za mlade u politici – Uključivanje mladih u odlučivanje na svim nivoima.

ZAKLJUČAK

Stranka Novog Života (SNŽ) donosi konkretan plan za reformu BiH – funkcionalniju državu, stabilnu ekonomiju i pravedno društvo. Naš program nudi dugoročna rješenja i temelji se na transparentnosti, efikasnosti i razvoju.

Pridružite nam se i budite dio promjene!

AUTORSKA PRAVA I ZAŠTITA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA

Sva prava na ovom dokumentu, uključujući ali ne ograničavajući se na naziv stranke, ideološku platformu, statut, manifest, logotip i sve druge materijale vezane za Stranku Novog Života (SNŽ), zadržava osnivač(i).

Ovaj dokument je intelektualno vlasništvo Stranke Novog Života (SNŽ) i njegovih autora. Svaka neovlaštena reprodukcija, distribucija, modifikacija ili korištenje dijelova ili cjelokupnog sadržaja bez prethodne pismene saglasnosti autora je zabranjena.